
ATA DE INSTALAÇÃO E POSSE DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES 

-CIPA, DA AUTARQUIA SAAE DE CARMO DE MINAS, GESTÃO 2021/2022 

Ao dia 27 do mês de agosto do ano de 2021, na sede desta empresa, nesta cidade, presente o 

Sr. Antonio Moura, Diretor Executivo da Autarquia, bem como os demais presentes, reuniram-se 

para Instalação e Posse da CIPA do SAAE de Carmo de Minas, conforme o estabelecido pela 
Portaria nº 8/99. O Sr. Antonio Moura, representante da empresa e Presidente da sessão, tendo 
convidado a mim, Roberson Junqueira Carneiro, para Secretário da mesma, declarou abertos os 

trabalhos. Lembrando a todos os objetivos da reunião, quais sejam: Instalação e Posse dos 

Componentes da CIPA. 

Declarou instalada a Comissão e Empossados os Representantes do Empregador. 

Titular Suplente 

Rosana Soares Jaxsandro Domiciano 

Da mesma forma declarou empossados os representantes eleitos pelos Empregados: 

Titular Suplente 

Jean Michel C. de Siqueira Caique Soares dos Santos 

A seguir, foi designado para Presidente da CIPA, a Sra. Rosana Soares, e tendo sido escolhido 
entre os representantes eleitos dos empregados o Sr. Jean Michel C. de Siqueira, como Vice-
Presidente. O representante do empregador e dos empregados, em comum acordo, escolheu 
também o Sr. Caique Soares dos Santos, para secretário da CIPA, sendo seu substituto o Sr. 
Jaxsandro Domiciano. Nada mais havendo para tratar, o sr. Presidente da Sessão deu por 
encerrada a reunião lembrando a todos que o período de gestão da CIPA ora instalada será de 

01 (um) ano a contar da presente data. 
Para constar, lavrou-se a presente Ata, que lida e aprovada, assinada por mim, secretária, pelo 

Presidente da Sessão 

Diretor Executivo 

o os representantes eleitos e/ou designados inclusive e suplentes. 

Secretário da Sessão 

Gerente Administrativo 



COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES - CIPA, 

GESTÃO 2020/2021 

Titulares Suplentes 

,Leh 
Rosana Soares Jaxsand/o Domiciano 

;P-MI~~ J Jean MicheC. de~ Caique Soares dos Santos 

Presentes 

nome: 

nome: 

s'âtura) 

nome: (assinatura) 

o de Minas, 27 de agosto de 2021. 

Presidente da Sessão 

Diretor Executivo Gerente Administrativo 



{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":true}

